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Восточное лакомство - кунжутная халва.
Уважаемые Дамы и Господа! 

Компания «Башары»  с  огромным удовольствием предоставляет Вам  возможность почувствовать сердце Востока всего за 7,49 грн/ без НДС – стоимость упаковки 200 г кунжутной халвы с какао  (30 штук в ящике, на продукцию имеются все необходимые сертификаты, а также на упаковке имеется стикер со всей необходимой информацией для потребителя на украинском языке). 
Восточная халва из кунжута - это древнейшее лакомство с изумительным вкусом, которое содержит много полезных и питательных веществ: калий, магний, медь, железо, сера, натрий, цинк, фосфор, пищевые кислоты, клетчатка, витамины А, В1, В2, Е и др. Она содержит значительное количество белков(протеина) и полиненасыщенных жирных кислот, которые как известно, очень полезны для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний. Употребление кунжутной халвы повышает число тромбоцидов и ускоряет свертываемость крови, способствует профилактике онкологических и простудных заболеваний, укреплению иммунитета. Семена кунжута считаются одним из самых лучших продуктов, содержащих растительный белок-протеин, уступая первенство лишь пчелиной пыльце. Благодаря высокой питательной ценности, кунжутная халва оказывает благоприятное действие при переутомлении, физической усталости и половой слабости.
Ученые установили, что кунжут содержит вещества, регулирующие кислородный обмен в организме, сдерживающие процессы старения и способствующие обновлению клеток. В зернах кунжута высокое содержание протеина, около 20% и его рекомендовали лицам, отказывавшимся от мясных продуктов, кунжут оказался идеальным дополнением к их рациону. Важно и то, что кунжут ускоряет процесс восстановления организма после стрессов, большой физической нагрузки. Как показали исследования, он также помогает человеку преодолеть последствия алкогольного отравления и снижает содержание холестерина в крови.

